



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS  
FACULDADE DE CIÊNCIAS HUMANAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA**

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO PPGG Nº 32, de 22 de junho de 2022**

Retifica o Edital PPGG nº 30, de 25 de maio de 2022 – Seleção de candidatos para distribuição de Bolsas de Demanda Social (DS)/CAPES

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia (PPGG), da Fundação Universidade Federal da Grande Dourados, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Edital PPGG nº 30 de 25 de maio de 2022, RESOLVE:

**I - RETIFICAR:**

Onde se lê:

**I. PERÍODO E LOCAL DE INSCRIÇÃO:**

- **Período:** de 26 de maio a 8 de junho de 2022

Leia-se:

**I. PERÍODO E LOCAL DE INSCRIÇÃO:**

- **Período:** até 01 de julho de 2022

**Prof. Dr. Charlei Aparecido da Silva  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Geografia/PPGG/FCHUFGD**



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DA GRANDE DOURADOS  
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

**FOLHA DE ASSINATURAS**

---

*Emitido em 22/06/2022*

**EDITAL N° 32/2022 - SAPG (11.01.03.24.13.01) - SAPG (11.01.03.24.13.01)**  
**(N° do Processo: 23005.009478/2022-74)**

*(Assinado digitalmente em 22/06/2022 05:35 )*

**CHARLEI APARECIDO DA SILVA**

*COORDENADOR DE CURSO - TITULAR*

*CHEFE DE UNIDADE*

*CPPGG(11.01.03.24.13)*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <http://sipac.ufgd.edu.br/documentos/> informando seu número: **32**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **22/06/2022** e o código de verificação: **6e623b3ceb**